
Číslo losu Československo 1918 - 1939 Kvalita Vyvolávací cena
1 Známka č. 350 , KH * 12,00 Kč                
2 Známka č. 313 , KH + KD * 14,00 Kč                
3 Známkka č. 320 - 21 , Meziarší * 40,00 Kč                
4 Známka č. 315 - 317, KL + KP raž. 150,00 Kč              
5 Známka č. 292 - 4 , Meziarší raž. 70,00 Kč                
6 Pohlednice Jihlavy - odtržená známka (Údolí Heulos) 50,00 Kč                
7 Pohlednice od Moslera ( Smutek )-truchlícího psa * 10,00 Kč                
8 Pohlednice s loveckými psi raž. 20,00 Kč                

Číslo losu Protektorát Čechy a Morava Kvalita Vyvolávací cena
9 Známky s přetiskem č.1 - 19, bez lepu, některé 

nalepeny na výstřižcích * 150,00 Kč               

Číslo losu Československo 1945 -1993 Kvalita Vyvolávací cena
10 desetiblok PL 774 (Mauzoleum) raž. 1 600,00 Kč
11 čtyřblok PL 931 (Komenský) raž. 100,00 Kč
12 desetiblok PL 951 (Lidice 1957) raž. 250,00 Kč
13 čtyřblok PL 1013 (Švabinský) raž. 100,00 Kč
14 desetibloky PL 1148-1153 (Květiny) raž. 1 050,00 Kč
15 desetiblok PL 1386 (Mez.film.fest.) raž. 400,00 Kč

16 CDV 33A, raz. Špinlderův Mlýn 1927 adresovaná do 
Německa (kat. 400,-), (drobné skvrny) raž. 150,00 Kč

17 CDV 39 (5) Poděbrady s příl. raz. Hodonín - rodiště 
TGM (7.3.1930) raž. 60,00 Kč

18 CDV 39 (13) Nitra, raz. Rostoklaty 30.10.1928 raž. 110,00 Kč

19 CDV 46 (sada), (některé nesou stopy pošt. provozu - 
horší jakost), (kat. 3900,-) raž. 1 900,00 Kč

20 CDV 60 (3) TGM s jugosláv. Králem, razítko Hodonín 1 
(7.3.1936) v červené barvě raž. 40,00 Kč
  

Číslo losu Česká republika Kvalita Vyvolávací cena
21 Pam.list 80 let KF v Jihlavě, Chittussi - Srb 200,00 Kč               

22 Pam.listy k výstavě Mladá Jihlava 2006, 4 ks , podpisy 
M.Srb, B.Housa, manželé Knotkovi, Dr.Apsolon raž. 120,00 Kč               

23 Suvenýr - Anketa o nejkrásnější známku 2005 70,00 Kč
24 Suvenýr - Anketa o nejkrásnější známku 2008 50,00 Kč

25 Pohl. s natišt. zn. (Dvorana hl. pošty) s příl. razítkem - 
10 let od rekonstrukce 30.10.2009 raž. 25,00 Kč

26 Obálka se zn. a příležitosným razítkem a R-nálepkou 
110 let Čes. olymp. výboru (18.5.2009) raž. 40,00 Kč

27 FDC (dráha Pardubice-Liberec) s příl. razítkem a 
Apostem Turnov 2 - 150 let dráhy (24.4.2009) raž. 60,00 Kč

28 Pamětní list výstavy Pošt. muzea 2008 (pošt. 
dostavník) - 90 let PM 100,00 Kč

29 Dopisnice PM - 90 let pošty českých skautů (2 ks) raž.; ** 60,00 Kč

30 Dopisnice PM - 20 let expozice PM (10 Kč) s příl. raz. 
90 let PM (18.12.2008) raž. 22,00 Kč
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31 Dopisnice PM - 20 let expozice PM (17 Kč) s příl. raz. 
90 let PM (18.12.2008) raž. 35,00 Kč

32 ZS 45 - Vánoce 70,00 Kč
33 ZS 18 (Poštovní automobil) 90,00 Kč

34 Dopisnice s příležitostným Apostem k výstavě 
JIHLAVA 2009 raž. 35,00 Kč                 

35 Pamětní list k 50.výročí ZOO, rytec - M.Srb 150,00 Kč              
36 Obálka 100 let MHD /tramvaj/ s Apostem raž. 31,00 Kč                
37 Obálka 100 let MHD /trolejbus/ s Apostem raž. 31,00 Kč                

38 Příležitostní tisk PT 11 s přítiskem OSTROPA 2003      -
dva typy 100,00 Kč               

39 Grafický list Gustav Mahler,malíř Činovský + rytec 
Horniak 180,00 Kč               

40 Otisk výpl.stroje Bratři Holíkové - Olympsport raž. 30,00 Kč                 

41 Dopisnice výročí G.Mahlera,malíř Činovský + rytec 
Horniak, ocelorytina ** 100,00 Kč               

42 Katalog s přílohou vydaný k výstavě Praga 2008 120,00 Kč              
43 Dopisnice s přítiskem - Karel Pádivý ** 30,00 Kč                 
44 Obálka s otiskem výpl.stroje - doporučeně, Ostropa raž. 20,00 Kč                 
45 Mezinárodní odpovědka vz.2009(raz.Praha 1.6.10.2009) ** 50,00 Kč
46 A593 (Relikviář sv. Maura) VV - "zatmění Měsíce" ** 110,00 Kč
47 A593 (Relikviář sv. Maura) VV - "zatmění 2 Měsíců" ** 160,00 Kč
48 Dopisnice PM - Svůj k svému (2 ks) raž.; ** 60,00 Kč
49 Dopisnice PM - Dušan Kállay (2 ks) raž.; ** 60,00 Kč
50 ZS 55 - Velikonoce 50,00 Kč
51 ZS 17 140,00 Kč
52 Pam.list Mladá Jihlava 97', A.Mucha, kat.Klim PTB 9 - 1 podpis 800,00 Kč               
53 Pam.list 75 let KF v Jihlavě, Liesler, kat.Klim PTB 10a 1 podpis 600,00 Kč               
54 Pam.list 750 let horního práva, Kos - Srb podpis 200,00 Kč               
55 Sada 10 ks celistvostí s Aposty + známky raž. 20,00 Kč                
56 Sada 25 ks celistvostí se známkami raž. 20,00 Kč                

57 Pamětní list k 50.výročí ZOO, rytec - M.Srb (dvou- 
barevná ocelorytina ), návrh manželé Knotkovi podpis 400,00 Kč               

58 Dopisnice k 50.výročí ZOO Jihlava - ocelorytina ** 35,00 Kč
59 Aršík - Motýli ** 35,00 Kč                

Číslo losu Slovensko Kvalita Vyvolávací cena
60 Aršík Chráněná krajina ( 14+15+16 Ks) ** 45,00 Kč                

Číslo losu Rakousko Kvalita Vyvolávací cena
61 Mi.č. 23 (190 Mi€), zleva těsný střih raž. 700,00 Kč
62 Mi.č. 42 typ I * 500,00 Kč
63 Mi.č. 184 ** 100,00 Kč
64 Mi.č. 201 II ** 500,00 Kč
65 Mi.č. 205 (nepatrná stopa po nálepce) * 250,00 Kč
66 Mi.č. 210 * 60,00 Kč
67 Mi.č. 208-211 * 200,00 Kč
68 Mi.č. 210 raž. 170,00 Kč

69 ZS (destičky) - M. Schumacher 2006 (2 zn. - správný a 
špatný letopočet)

** 70,00 Kč

70 Výstavní karta - Sindelfingen 2004 raž. 15,00 Kč
71 Výstavní karta - Essen 2002 raž. 15,00 Kč



72 Cel. obálka U70, raz. Wien 8.9.1901 raž. 80,00 Kč

73 Cel. obálka U62a, raz. Hartmanice 1888 (drobné 
skvrny) raž. 60,00 Kč

74 Pohlednice Jihlavy - německá + česká varianta z roku 
1898 1 000,00 Kč            

Číslo losu Maďarsko Kvalita Vyvolávací cena
75 Ročník známek 1997 900,00 Kč              
76 Ročník známek 1998 1 900,00 Kč            
77 Ročník známek 1999 1 900,00 Kč            
78 Ročník známek 2000 1 900,00 Kč            
79 Ročník známek 2001 1 900,00 Kč            
 

Číslo losu Německo Kvalita Vyvolávací cena
80 Známka č. 716 - 729 ( 190 euro) raž. 450,00 Kč              
81 Známka č. 814 * 40,00 Kč                
82 Známka č. 609 - 616 raž. 120,00 Kč              
83 Známka č. 746 * 60,00 Kč                
84 Známka č. 747 raž 150,00 Kč              
85 Známka č. 831 - 842 * 100,00 Kč              
86 Známka č. 634 - 642 raž 150,00 Kč              
87 Známka č. 233-4 ** 10,00 Kč                
88 Známka č. 274-6 ** 6,00 Kč                  
89 Známka č. 739-42 */** 30,00 Kč                
90 Známka č. 764-7 ** 60,00 Kč                
91 Známka č. 820-2 * 15,00 Kč                
92 Známka č. 823-5, dotisk datumu 19.okt.1942 ** 50,00 Kč                
93 Známka č. 829 ** 10,00 Kč                
94 Známka č. 896, čtyřblok s počítadlem - levý horní ** 25,00 Kč                
95 Známka č. 902-3, čtyřbloky s počítadly - pravý horní */** 50,00 Kč                

Číslo losu Danzig Kvalita Vyvolávací cena
96 Známka č. 66 - 71 * 50,00 Kč                
97 Známka č. 73 - 83 * 18,00 Kč                
98 Známka č. 70 raž. 30,00 Kč                
99 Známka č. 87 - 89 * 90,00 Kč                

100 Známka č. 133 - 137 * 20,00 Kč                
 

Číslo losu Württenberg Kvalita Vyvolávací cena
101 Známka č. 134 - 143 * 65,00 Kč                

Číslo losu Švýcarsko Kvalita Vyvolávací cena
102 Služební známka UPU 1 Fr. (2005) ** 27,00 Kč
103 Služební známka UPU 1,80 Fr. (2009) ** 48,00 Kč

Číslo losu Indie Kvalita Vyvolávací cena
104 Aršík (r. 2000) - šperky (náhrdelníky) ** 30,00 Kč

Uzávěrka aukce je 15.ledna 2010 !!!



Všeobecné aukční podmínky písemné aukce 

1. Písemnou aukci pořádá Martin Tůma, Malátova 4, 586 01 Jihlava, tel. 723 014 208, e-mail: 
martin.tuma.jihlava@centrum.cz (dále jen zprostředkovatel), za účelem zprostředkování prodeje sběratelského 
materiálu mezi kupujícím a prodávajícím. Kupující je každý kdo přihazuje cenu v právě probíhající aukci 
(dále jen kupující). Prodávající je osoba nabízející položku v aukci (dále jen prodávající).  
2. Prodej aukčních položek (losů) je prováděn formou písemných příkazů a to tak, aby dražený los získala 
nejvyšší nabídka co nejvýhodněji, tj. o jeden příhoz výše, než je druhá nejvyšší nabídka v pořadí. V případě 
dvou shodných písemných příkazů rozhoduje datum poštovního razítka nebo datum e-mailu. 

do 30 Kč 3 Kč  od 200 do 500 Kč 20 Kč
od 30 do 100 Kč 5 Kč  od 500 do 1000 Kč 25 Kč
od 100 do 200 Kč 10 Kč  nad 1000   50 Kč

3. Zvyšování nabídek se řídí následující stupnicí. V případě nedodržení stupnice bude příhoz upraven 
směrem dolů. 
4. Prohlídka položek je možná na nedělních schůzkách jihlavského Klubu filatelistů 06-40 v klubovně  
v Brněnské 13, 586 01 Jihlava.  
5. Informace o průběžných výsledcích se nezveřejňují. 
6. Za zprostředkování prodeje není kupujícímu účtována žádná provize. U poštovních zásilek účtujeme 
poštovné dle platných tarifů a balné. Balné je účtováno ve výši 25 Kč, pokud celková výše vydraženého 
materiálu přesáhne 500 Kč. Balné se neúčtuje při osobním odběru. 
7. Po uzávěrce aukce obdrží všichni účastníci aukce (kupující i prodávající) vyhodnocení jejich účasti. 
Způsob odběru si kupující označí předem na písemném příkazu. Osobní odběr je možný na nedělních 
schůzkách jihlavského Klubu filatelistů 06-40 v Brněnské 13, 586 01 Jihlava.  
8. Platbu lze provést hotově při osobním odběru nebo dobírkou. 
9. Položky neprodané v aukci je možné koupit do 30 dnů po uzávěrce aukce za vyvolávací cenu. 
10. Reklamce lze uplatňovat písemně prostřednictvím zprostředkovatele na jeho adrese. Nejzazší termín pro 
uplatnění vad prostřednictvím zprostředkovatele je 30 dnů po uzávěrce aukce. Převezměte si proto materiál 
včas! Nelze reklamovat: Sbírky a partie (doporučujeme osobní prohlídku i odběr), vady zřejmé z popisu, 
umístění známek a razítek na celistvostech, položky označené k prohlédnutí (KVP) a omyly kupujícího. Za 
pravost a kvalitu materiálu odpovídá prodávající.  
11. Každý účastník aukce svou účastí v aukci vyjadřuje souhlas s aukčními podmínkami. 

Písemný příkaz 

Jméno a příjmení:  

Adresa:  

Telefon/e-mail:  

Podpis:  
 

Los číslo Nabídka  Los číslo Nabídka  Los číslo Nabídka 
        
        
        
        
        
        


	Bez názvu



